

Stimată Conducere a Filialei Iași a Societății Române de Fizică,
Stimat Comitet de Organizare a Alegerilor,

Numele meu este Andrei Vasile NĂSTUȚĂ, cadru didactic la Facultatea de Bioinginerie Medicală, Universitatea de Medicină și Farmacie 'Grigore T. Popa' Iași și vă adresez aceasta scrisoare de intenție pentru a-mi exprima dorința de a deveni Secretar al Filialei Iași a Societății Române de Fizică. Doresc să aduc o contribuție comunității în care trăim, punând în aplicare cunoștințele și competențele proprii acumulate până în prezent.

Cred că pregătirea solidă pe care o posed, universitară și post-universitară, împreună cu experiența acumulată înafara domeniului academic (organizatorică) ce poate fi urmărită ușor în CV-ul atașat, mă pot recomanda pentru a deveni secretar al echipei de conducere a Filialei Iași a Societății Române de Fizică.

Menționez că direcțiile și principiile Societății Române de Fizică sunt în mare măsură aceleași cu principiile mele legate de activitățile academice și de cercetare și, de asemenea, susțin demersurile SRF privind semnalele aduse comunității academice precum și celei pre-universitare.

Cred cu tărie că o societate puternică este una bine pregătită, școlită la nivel înalt, și care în același timp susține progresul și prin susținerea învățământului și a cercetării.

Ca o concluzie, pot spune că mă regăsesc în direcțiile SRF și prin urmare, doresc să pot participa la acțiunile Filialei Iași a Societății Române de Fizică din postura de secretar.

Vă mulțumesc,

Andrei Vasile NĂSTUȚĂ

D.Sc M.Sc. Phys. Andrei Vasile NASTUTA
Physics and Biophysics Education Research Laboratory
(P&B-EduResLab)
Biomedical Science Department, Faculty of Medical Bioengineering
"Grigore T. Popa" University of Medicine and Pharmacy Iasi
M. Kogalniceanu Str., no. 9-13,
Iasi, 700454, Romania

<http://umfiasi.ro/>

<http://erris.gov.ro/P&B-EduResLab>

<http://sites.google.com/site/nastutaandreivasile/>

<https://publons.com/researcher/1392758/andrei-vasile-nastuta/>

https://www.researchgate.net/profile/Andrei_Nastuta

19.03.2022
